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Vedoucí kolotoče Lis 25, 2024

Podle deníku New York Times zvažují představitelé USA a Evropské unie poskytnutí
jaderných zbraní Ukrajině ještě před odchodem Bidena z Bílého domu! A již probíhají
jednání mezi Francií a Velkou Británií o vyslání vojsk obou zemí na Ukrajinu po
stažení americké pomoci z Ukrajiny! Právě o tomto jednal šéf NATO minulý pátek na
Floridě s Donaldem Trumpem!
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Podle deníku New York Times zvažují představitelé USA a Evropské unie poskytnutí jaderných zbraní Ukrajině ještě před
odchodem Bidena z Bílého domu! A již probíhají jednání mezi Francií a Velkou Británií o vyslání vojsk obou zemí na Ukrajinu po
stažení americké pomoci z Ukrajiny! Právě o tomto jednal šéf NATO minulý pátek na Floridě s Donaldem Trumpem!

Náhlé povolení ke střelbě amerických a britských raket dlouhého doletu proti Rusku, které Ukrajině
poskytl americký prezident Joe Biden a britský premiér Keir Starmer na počátku minulého týdne, bylo
podle všeho jenom začátkem něčeho mnohem většího. Americký deník The New York Times totiž přinesl
neuvěřitelnou informaci.

Představitelé USA a Evropské unie prý zvažují [1] poskytnutí jaderných zbraní Ukrajině formou
daru, přičemž tyto jaderné zbraně by měly být odstrašením pro Rusko před pokračováním dalších
vojenských operací na Ukrajině poté, co USA pod vedením Donalda Trumpa omezí anebo úplně ukončí
svoji podporu Ukrajině. Tyto jaderné zbraně by Ukrajině mohl poskytnout Joe Biden, a to ještě předtím,
než se Donald Trump ujme 20. ledna příštího roku moci v Bílém domě.

Americká bomba B-61 s jadernou taktickou hlavicí
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Podle amerického listu i s další pomocí bude podle představitelů zpravodajské komunity i Pentagonu pro
Ukrajinu obtížné získat zpět území, které Rusko v posledních měsících postupně obsadilo. Ukrajina ztrácí
území na východě a její síly v Kurské oblasti na západě Ruska byly částečně zatlačeny zpět, protože se
do boje zapojili severokorejští rekruti. Klesající morálka ukrajinských vojáků a nejistota ohledně Donalda
Trumpa také nadále ohrožují jejich válečné úsilí. Ukrajinská armáda má problémy s náborem vojáků a
vybavením nových jednotek.

V zákulisí se již hovoří o poskytnutí jaderných zbraní Ukrajině na zastavení postupu ruských vojsk na Ukrajině

Americké špionážní agentury prý vyhodnotily, že urychlení dodávek zbraní, munice a materiálu
pro Ukrajinu v krátkodobém horizontu příliš nezmění průběh války, jak uvedli američtí představitelé,
kteří byli seznámeni se zpravodajskými informacemi. Jedinou zlatou bezpečnostní zárukou, kterou
Ukrajina chce, je pozvání do NATO. To se jí však za Bidena nepodařilo a za Trumpa je pozvání
nepravděpodobné. Američtí a evropští představitelé proto diskutují o odstrašení jako možné bezpečnostní
záruce pro Ukrajinu, například o vytvoření dostatečných zásob konvenčního arzenálu, aby bylo možné
zasadit trestný úder, pokud by Rusko porušilo příměří.

Biden by ještě před odchodem z Bílého domu mohl dovolit rozmístění jaderných hlavic
na Ukrajině

Několik představitelů USA a rovněž EU, jak uvádí New York Times, dokonce navrhlo, že by Joe Biden
mohl Ukrajině vrátit jaderné zbraně, které jí byly odebrány po rozpadu Sovětského svazu. To by byl prý
okamžitý a obrovský odstrašující účinek. Takový krok by však byl komplikovaný a měl by závažné
důsledky. Andrij Zagorodňuk, bývalý ukrajinský ministr obrany, v rozhovoru pro americký list uvedl, že pro
úspěšné příměří musí Ukrajina a její spojenci zvrátit současný vývoj na frontové linii a vytvořit podmínky
pro jednání.

Ukrajina podle něj musí mít v záloze také dostatečnou palebnou sílu, aby odradila případné porušování
příměří, například arzenálem zbraní delšího dosahu, které by v případě obnovení bojů ze strany Ruska
způsobily okamžité škody. Prostě se ukazuje, že znovu a opět dochází na predikci Aeronetu.

Londýn a Paříž zahájily tajná jednání o vyslání vojsk obou zemí na Ukrajinu po stažení USA

Jak už jsem několikrát psal a opakoval, tak stažení americké participace na válce na Ukrajině je ve
skutečnosti myšleno jinak, než jak si mnozí příznivci Donalda Trumpa vykreslují a vysvětlují. Stažením
USA z podpory války na Ukrajině nemá totiž ukončit boje, ale pouze přenést tíhu, náklady a prostředky
války z beder USA na Evropsku unii a obecně na evropské členy NATO. A právě Evropa má následně
válku s Ruskem eskalovat a poskytnout Ukrajině jak jaderné zbraně, tak i pozemní vojska! A přesně o
nich se už začala nyní jednat mezi představiteli Francie a Velké Británie. Přelomové informace o této
neuvěřitelné eskalaci přinesl počátkem tohoto týdne francouzský tisk.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BidenLeavesWaving.jpg


3/9

Keir Starmer a Emmanuel Macron

Podle pondělní zprávy [2] deníku Le Monde se Velká Británie a Francie zabývají myšlenkou nasazení
evropských vojenských sil na Ukrajině, aby bojovaly přímo proti Rusku. “S tím, jak konflikt na
Ukrajině vstupuje do nové fáze eskalace, byly oživeny diskuse o vyslání západních jednotek a
soukromých obranných společností na Ukrajinu, Le Monde se dozvěděl z důvěryhodných zdrojů,” uvedl
Le Monde v pondělí.

“Jedná se o citlivé rozhovory, z nichž většina je tajná – obnovené ve světle možného stažení americké
podpory Kyjevu po nástupu Donalda Trumpa do úřadu 20. ledna 2025.” Podle francouzského deníku
vzniká v Evropě aliance, která má zabránit Trumpovi v ukončení války na Ukrajině tím, že evropské země
po odchodu USA převezmou nejen veškeré náklady na chod ukrajinské války, ale poskytnou Ukrajině i
vojáky.

Jaderné zbraně na Ukrajině mají sloužit jako jaderné odstrašení na ochranu rozmístěných vojsk NATO

“Mezi Velkou Británií a Francií probíhají diskuse o obranné spolupráci, zejména s cílem vytvořit v Evropě
pevné spojenecké jádro zaměřené na Ukrajinu a širší evropskou bezpečnost,” uvedl britský vojenský zdroj
pro deník Le Monde. Právě tyto dvě země se mají stát jakýmsi jádrem náhradní podpory Ukrajiny po
odchodu USA z ukrajinského dobrodružství.

Plán je prostě takový, že USA nyní ještě za Bidena poskytnou Ukrajině jaderné zbraně, zřejmě
malé taktické hlavice, které budou fyzicky umístěné na Ukrajině, ale podle všeho budou pod
kontrolou vojáků NATO, protože ani Londýn a ani Paříž nemají k Ukrajincům takovou důvěru, aby jim
poskytli hlavice jen tak, a některé z nich kvůli korupci na Ukrajině, by mohly skončit na černém trhu a
potom by je někdo odpálil v nějakém městě na Západě.
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Zelenský dal Bruselu ultimátum: Buď nás vezmete do NATO, nebo si opatříme jaderné zbraně!

Toto nebude chtít nikdo za západních siloviků riskovat. Mimochodem, právě korupce na Ukrajině byla tím
důvodem, proč po rozpadu SSSR byla Ukrajina donucena se jaderných zbraní vzdát, protože na Západě
měli oprávněné obavy, že kvůli obrovské korupci by se menší taktické hlavice mohly objevit na černém
trhu po celém světě. A za těch více jak 30 let se ohledně korupce na Ukrajině nic nezměnilo, právě
naopak. Korupce je dne na Ukrajině mnohem vyšší než počátkem 90. let po rozvalu SSSR. Takže obě
tyto informace, tedy o uvažování o poskytnutí jaderných zbraní Ukrajině, i rozhovory o vyslání
francouzských a britských vojáků na Ukrajin, dávají prostě smysl. Jedno bez druhého nejde. Proč?

Generální tajemník NATO již minulý pátek jednal s Trumpem o těchto návrzích

Protože nelze Ukrajině poskytnou jaderné zbraně bez toho, aby je na Ukrajině měly pod kontrolou
jednotky NATO. A platí to o obráceně – nelze bezpečně rozmístit na Ukrajině jednotky NATO, pokud
nebudou chráněny nějakou hypoteticky silnou porcelánovou obranou, které jsou samozřejmě jaderné
taktické hlavice. Pokud Rusové budou vědět, že na Ukrajině budou jednotky NATO, co Rusům zabrání,
aby je vybombardovali?

Nic jim v tom nezabrání, jen s jednou výjimkou – pokud jednotky NATO budou mít k odstrašení
Rusů k dispozici jaderné taktické hlavice. Tohle opravdu nejsou složité počty, pokud jste byli na vojně
a chápete zelené myšlení každé gumové kavalerie. NATO nebude schopno a ani ochotno na ochranu
Ukrajiny tam poslat 1 milion vojáků NATO s mohutnými systémy dělostřelectva, letectva a  PVO.
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Mark Rutte v Trumpově vile Mar-a-Lago v Palm Beach na Floridě

Jedinou variantou, jak zastavit postupující Rusy, je proto jaderné odstrašení. Nic jiného na Ukrajině totiž
už Rusy nezastaví. To je prostě realita. A celý děsivý obraz uzavírá něco, co se odehrálo již minulý pátek.
Největší válečný jestřáb v NATO a současný generální tajemník aliance Mark Rutte totiž minulý pátek
přiletěl na Floridu na bleskovou schůzku s Donaldem Trumpem v Mar-a-Lago resortu.

Trump o této napůl tajné (proběhla bez vědomí Bílého domu) a napůl veřejné schůzce vůbec
neinformoval [3] na svém Truth kanálu a MSM média přinesla jen obecnou a povrchní zprávu, že se oba
setkali v Palm Beach v Trumpově rezidenci a diskutovali o “řadě globálních bezpečnostních otázek,
kterým aliance čelí“. Ani čárka navíc, prostě jen povrchní konstatování bez detailů. Trumpovo mlčení na
síti Truth vyvolává velké znepokojení.

Trump o schůzce s šéfem NATO mlčí jako zařezaný

A právě Alex Jones přinesl [4] v pondělí informace ze zákulisí, že Rutte představil Trumpovi plán, který se
zrodil v Evropě, a který v podstatě navrhuje, že NATO a země EU převezmou válku na Ukrajině od USA,
čímž USA ušetří velké peníze a navíc EU je připravena prý od USA nakupovat i nadále zbraně. Trump
chce válku ukončit, ale NATO a EU v ní chtějí pokračovat bez USA, což není jedno a totéž. Rutte
měl za úkol zjistit od Trumpa minulý pátek jeho postoj, jestli chce jenom USA stáhnout z Ukrajiny kvůli
tomu, že to stojí USA velké peníze a už je to nebaví, anebo jestli chce opravdu válku ukončit a donutit
Ukrajinu ke kapitulaci.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RutteTrumpPalmBeach.jpg
https://href.li/?https://truthsocial.com/@realDonaldTrump
https://href.li/?https://www.infowars.com/posts/monday-live-globalists-continue-prodding-russia-to-hand-incoming-trump-admin-wwiii-scenario


6/9

Steve Bannon varoval na síti Truth před nápadem poskytnout Ukrajincům americké
jaderné hlavice

A jak řekl Alex Jones, celé to vede k tomu, že Deep State postaví za necelé 2 měsíce do 20. ledna celou
situaci na Ukrajině do té polohy, že Trump už nebude mít na výběr a bude moci zvolit jen stažení USA z
války na Ukrajině, ale nebude moci tu válku zastavit. Podle Alexe Jonese je toto nyní ta největší hrozba.
Jenže, přesně o tomto modelu, že může nastat, jsem na Aeronetu psal již před americkými volbami.
Pokud se již střílí na Rusko americké a britské rakety, tak je jasné, že je rozhodnuto válku eskalovat a
nikoliv ukončovat.

Členství Ukrajiny v NATO, anebo jaderné zbraně! Plán šíleného míru!

A jednání mezi Londýnem a Paříží o vyslání svých vojsk na Ukrajinu po stažení USA z války na Ukrajině
jasně potvrzuje, že je již rozhodnuto. USA se z Ukrajiny stáhnou, ale válku převezmou evropské země v
čele s Londýnem a Paříží. A dokonce nebude nutné ani do té věci zatahovat Bidena a jeho americké
jaderné zbraně, protože ty taktické hlavice mohou Ukrajině poskytnou obě dvě evropské země,
Francie i Velká Británie. A je zajímavé, že právě Zelenský ve svém Plánu vítězství požadoval, že buď
bude Ukrajina přijata do NATO, nebo k zaručení své existence potřebuje jaderné zbraně! Velká Británie
už minulý týden dokonce prohlásila [5], že je na válku s Ruskem připravena.
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Šílený Biden nejprve povolil střílet rakety na Rusko a teď možná poskytne Ukrajincům
jaderné zbraně

A jak se zdá, Rutte prostě narychlo letěl minulý pátek za Trumpem, aby mu tlumočil, o čem se jednalo
den předtím ve čtvrtek mezi Paříží a Londýnem, tedy o vyslání vojáků na Ukrajinu a o poskytnutí
jaderných zbraní Ukrajině na vytvoření jaderných strašáků, které se zapíchnou do půdy na čáře
frontového doteku na Ukrajině. A výměnou za to Ukrajina splní požadavek Kremlu a nevstoupí do NATO.
Proběhne to totiž naopak – NATO vstoupí na Ukrajinu.

Na Ukrajině se připravují na jadernou válku, na veřejných místech začaly být vyvěšovány instrukce protijaderné přípravy

Ovšem ty jaderné zbraně budou muset na Ukrajině hlídat vojáci ze zemí NATO, aby na to Kreml
přistoupil. V rukách Ukrajinců by Kreml jaderné zbraně nevydýchal. A ani Západ. Kromě toho, v
ukrajinských obchodech se po minulém týdnu a po úderu nové ruské balistické rakety Orešnik začaly
objevovat tabule u vstupů do obchodů, které informují Ukrajince o tom, jak se připravit na jaderný úder,
jaké mít doma zásoby a vybavení. Celá válka na Ukrajině nabírá děsivé změny a Trump již nemusí
stihnout III. sv. válku zastavit.
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Instrukce jaderné přípravy pro občany ve vchodech do ukrajinských obchodů

Ukrajinci již Rusy nezastaví, nemají na to vojáky ani zbraně, a nezastaví je ani jalová vojska NATO.
Zastaví je pouze jaderné odstrašení, které poskytnou jednotky francouzské a britské armády na
Ukrajině. Ukrajina nevstoupí do NATO, ale NATO vstoupí na Ukrajinu! Ruský postup se zastaví jadernou
hrozbou rozmístěnou pod kontrolou NATO na Ukrajině! Jenže, opravdu si někdo myslí, že Kreml se nechá
zastavit v osvobozování ruských území na Ukrajině, které Moskva považuje za svá etnická historická
území?

Já tohle nazývám Plán šíleného míru! Tohle je prostě napůl Šílený mír (Trumpův mír) a napůl krok ke
spuštění III. sv. války se vším všudy. Jaderné zbraně na Ukrajině jako nukleární strašák proti postupu
ruských vojsk? Rok 2025 je rokem 80. výročí konce II. sv. války. Tímto tempem se ale stane i prvním
rokem té třetí světové! Válka je živitelka KoZa! Inflace likviduje celou EU na čele s Fialovou republikou,
takže potřebují válku! Válku za každou cenu. Kdyby totiž chtěli mír, tak ta válka by nejen už dávno
skončila, ale ani by nikdy nezačala!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete
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Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro
Vás už 10. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční
pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací
stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 39% z cílové
sumy a do konce měsíce zbývá 5 dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami
Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat
jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být
oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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